Egy szakasz katona ugy sorakozott fel egy egyenes mentén kelet-nyugati irdnyban, hogy minden katona észak
felé néz. A parancsnok ,jobbra at”™-ot vezényel. Ezutan minden katonénak kelet felé kellene néznie, de — mivel még a
kiképzés elején tartanak —néhany katona eltéveszti az irdnyt és nyugatra fordul. Minden olyan katona, aki most szemtél-
szembe néz valamelyik szomszédjaval, azt gondolja, hogy hibat kovetett el, ezért egy masodperces reakciéids elteltével
180 fokos fordulatot hajt végre. Ha ezutan megint lesznek szomszédos katonak, akik szembe keriilnek egymassal, ijabb
egy masodperc elteltével 6k is megfordulnak, és igy tovabb. Bizonyitsuk be, hogy egy id6 utdn abbamarad a forgolodas.



